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Konkurs Mikrodotacji Wielkopolska Wiara 2020!

Nawet do 5000 zł można pozyskać na działania lokalne. Taką możliwość daje Konkurs Mikrodotacji Wielkopolska Wiara. Oferty można składać do 9 marca 2020 r. 

Młode organizacje pozarządowe, grupy nieformalne, grupy samopomocowe oraz organizacje pozarządowe pełniące role Patronów – wspierających inicjatywy lokalne, mogą pozyskiwać środki na działania mieszczące się w sferze pożytku publicznego. 
Szansę na dofinansowanie będą miały  inicjatywy edukacyjne, kulturalne, ekologiczne, sportowe, czyli mieszczące się w jednym z obszarów wymienionych w art. 4 ustawy działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. Działania te, w dowolnej formie np. warsztatów, spotkań, targów, mogą być kierowane do społeczności lokalnej, dzieci, młodzieży, osób starszych, osób niepełnosprawnych, bezrobotnych itp. 
Dodatkowo młode organizacje pozarządowe, działające nie dłużej niż 30 miesięcy, których przychód za poprzedni rok obrotowy nie przekracza 25 tys. zł mogą pozyskać częściowo środki na rozwój na swoich działań.  

Maksymalna wartość mikrodotacji to 5000 zł. Można ją przeznaczyć na wszelkie niezbędne 
i uzasadnione wydatki. Wkład własny nie jest wymagany.
Inicjatywy w ramach Konkursu mogą być realizowane w okresie od 15 kwietnia do 30 września 2020 roku. 
Warunkiem otrzymania dofinansowania jest złożenie oferty w generatorze dostępnym na stronie www.pisop.org.pl. 

Regulamin konkursu oraz kontakty do doradców dostępne są na stronie www.pisop.org.pl/wiara2020
Serdecznie zapraszamy do udziału w Konkursie!
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